ANALIZA MATEMATYCZNA A2, 2006/2007

4. Calka nieoznaczona - podstawy.

Calkowanie przez czesci i przez podstawienie.

Cwiczenia: 26-27.03.2007

Kolokwium nr 4: 27.03.2007 (zad. 442-626)

Obliczy¢ /f(iE)diE jesli f(z) dana jest wzorem:
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Znalez¢ takg funkcje F, ze F”(z) dane jest wzorem
584. 1 +2x 585. cosx 586. ¢’

Zmalez¢ taka funkcje F', ze
587. F'(z)=2"+1, F'(0)=2, F(0)=3

1
588. F'(z)=— . F'(2)=1, F(3)=5

I
o

589. [ (x)=sinz , F"(0)=F'(0)=F(0)

590. F'(z)= = F'(1)= F'(—1) =1, F(1)= F(—1)=3
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Jarostaw Wréblewski

Obliczy¢ / f(z)dz, jesli f(x) dana jest wzorem:
591. zsin2x 592. xe * 593. x3* 594. x"Inx
595. 135 596. e“sin’x 597. xsinzcosw 598. ¢*"sin2x
599. Ver—1  600. e"sine”  601. ze”
602. 1-sinnz  603. ez 604, BVT
NG
1

605. eV 606, — 607. cosz - eSn® 608. 67
rlnzlnlnzx

609. sin®zcosz  610.tgr  611.ze" (224+1)  612. ¢*sin3z

613. ¢*cos3x 614. sin3x-sinbx 615. sinlbx-e~**

616. arctgr 617, arctg’z + arctgdx 618, 3
r2+1 x2+1 (x—1)12
In"x +In?
619. P TIT 600, e 621 siny/z
X
V21 2 1
622. VT o3 © 624, Wsk. 2 =sint
x Vver+1 V1—a?

Zmalez¢ wszystkie takie funkcje F', ze F"(x) dane jest wzorem

1
625. ze”® 626. —
x

Dla spragnionych wiekszej ilosci zadan:
W. Krysicki, L. Whodarski, Analiza matematyczna w zadaniach, czesé 1,
Rozdziat XV Catki nieoznaczone,
Rozdziat XVI Catki funkcji wymiernych,

§17.1 Calki z pierwiastkéw z wyrazenia liniowego.
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ANALIZA MATEMATYCZNA A2, 2006/2007

5. Calka nieoznaczona (c.d.).

Catkowanie funkcji wymiernych.

Cwiczenia: 2-3.04.2007

Kolokwium nr 5: 3.04.2007 (zad. 442-679)

Obliczy¢ /f(x)dx, jesli f(x) dana jest wzorem:
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e’ —1 . 9 z?
644. Wsk. t=e¢ 645. 1-In(1+2%)  646.
et 41 1+a3
1 T8+ 322 + 4
647. rln(z2+1 648. — 649. :
eln(e”+1) 2—x—1 o+ ad 4222 +4
x 2x x
650. | 651. 652. 653.
Vi e 11 e 11 edr 1
1 vVe+1+1 1

654. ——— 655. — 656. ———
(x+1)\/x Ve+1-—1 20+t



Jarostaw Wréblewski

1 1 4
657. 658. — -~ 659. ——

(x24+22+2)(2x2—4) 1+ Yz+2 xh—1

1
660. —— Wsk. 7' +1=(2"+azr+1)(z”+br+1)
rt+1

22+ 41z —91
(x—1)(x+3)(x—4)
Sprowadzi¢ nastepujace catki do catek funkcji wymiernych

dx 20
663. / 10,4 664. /7 665. /—d
S ra sinz -+ cosx 230 +/r+1 .
r+32+11 7 3
666. /V d 667. /\/21+\/ 5d
Vr+32+zx * o .
Vao+T +x

668/
2/ +7 +4
669. /\/x2+1d:1: Wsk. vVa2+1=x+t

1
670. / VaZ—Tdr Wsk. (|2 =¢
rz+1

dx
671. /7 672. /\/x2—16x7dx
1+vVx2+9

Wyrazi¢ I, przy pomocy [,,_1 lub I, o

1

673. I,(7) :/Mdm 674. I,(z) :/:L‘”exdx

661. x’arctgz 662.

675. I,,(x) :/x"sinxd:v

676. 1,(v) = /sin”:cd:c Wsk. sinz -sin" 2 przez czedci

677. I,( /ln xdx 678. In(x):/x"exzdm
679. Znalez¢ takie F, ze F"(x)= (xzf—l)z , F'(0)=0, F(0)=5
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